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Günlük Strateji 

ABD Borsaları, dün gücünü korumayı sürdürdü. Salı açılışında pozitif seyir 
Asya’ya da yayıldı; Japonya’da Nikkei 225 %2,4, Güney Kore’de Kospi 
%3,3 yükseldi, SK Hynix %8,1, Samsung Electronics %4 prim yaptı. 
Goldman Sachs’ın ardından JPMorgan’dan da beklentileri aşan rakamlar 
geldi. Bugün BofA ve Morgan Stanley Q1 bilançolarını açıklayacak, ABD 
Mart perakende satışlar verisi takip edilecek. BlackRock ABD hisseleri için 

tavsiyesini yükseltirken, Citi de Orta Doğu risklerine rağmen benzer adımı 
attı. 

Makro tarafta, dün ABD Mart Üretici Fiyat Endeksi (PPI) açıklandı ve 

CPI’daki sert yükselişle paralel bir seyir izledi. Trump’ın ekonomi danışmanı 
Kevin Hassett, “petrol fiyatlarındaki artış geri dönecek, Fed’in faiz indirimi 
için alanı var” açıklamasını yaptı. Avrupa Merkez Bankası Başkanı Lagarde 
ise “enflasyon beklentilerinin çıpasının kayması müdahaleyi gerektirebilir” 
mesajı verdi. Fed tahvil alımlarını beklenenden hızlı azaltıyor; aylık miktar 
25 milyar dolara indirildi. Yurt içinde TCMB Başkanı Fatih Karahan New 

York’ta IMF/Dünya Bankası Bahar Toplantıları kapsamında enflasyon ve 
makroekonomik görünüm sunumunu gerçekleştirdi. Cuma günü S&P’nin 
Türkiye kredi notu değerlendirmesi bu toplantıların ışığında 
fiyatlanmaktadır. 

Jeopolitik gelişmeler, Trump Beyaz Saray önünde yaptığı açıklamada 
İranlı yetkililerin Washington ile temasa geçtiğini ve bir anlaşmaya 
varmaya istekli olduklarını belirtti. ABD Başkan Yardımcısı JD Vance da 
görüşmelerde ilerleme kaydedildiğini ancak devamının İran’a bağlı 

olduğunu söyledi. Wall Street Journal, Türkiye’nin ateşkes ve Hürmüz’ü 
görüşmek üzere bölgesel güçlere ev sahipliği yapacağını duyurdu. Ankara 
sürecin merkezine yerleşti. Rusya’dan İran’a “zenginleştirilmiş uranyum 
depolamayı kabul etmeye hazırız” teklifi geldi. Brent petrol $97,70 
seviyesine kadar geriledi (-%0,57). AMB/Lagarde “İran konusunda bir 
çözüm bulmak herkesin çıkarına olacak” açıklamasını yaptı. Hürmüz’de 
ticaret akışının normalin %95 altında seyretmesi ise Avrupa 

havaalanlarında jet yakıtı konusunda sistemik kıtlık uyarısını gündemde 
tutuyor. 

Yurt içinde BIST 100 endeksi Salı günü %1,02 yükselşle 14.202,24 
puandan kapandı; savaş dönemi zirvesi yeniden test edildi. Gün içi en 
yüksek 14.356,18, en düşük 14.098,35 puan görüldü. Bankacılık endeksi 
%1,56, holding endeksi %0,89 değer kazandı; sektörel bazda madencilik, 
ulaştırma ve inşaat en çok prim yapanlar olurken, teknoloji ve tekstil 
geriledi. SPK açığa satış yasağı 24 Nisan’a kadar devam ediyor. 

Müzakerelerin yeniden başlama ihtimali ve Brent’in $100 altında kalması 
BIST’e destek sağladı. 

Güne Başlarken haftanın ana gündem maddesi hâlâ Cuma günü 

açıklanacak olan S&P’nin Türkiye kredi notu değerlendirmesi. Fitch’in hafta 
sonu görünümü “pozitif”ten “durağan”a indirmesinin ardından S&P’den 
görünüm iyileştirme beklentisi belirgin şekilde azaldı. ABD’de bugün BofA 
ve Morgan Stanley kazançları ile Mart perakende satışlar verisi küresel risk 
iştahını şekillendirecek. Açılışın güne pozitif yönde başlamasını bekliyoruz. 
Ayrıca 14350 ilk direnç hedefimiz olmakla birlikte olası düşüşlerde 14000 
önemli destek konumunda bulunmaktadır. 

 

 

 

   Kapanış Değ% 

XU100 14.202,24 1,02 

XU030 16.324,81 0,92 

XUSIN 17.448,52 1,30 

XBANK 17.707,06 0,37 

BIST Hacim-Tüm (mn TL) 321.701 6,48 

 

VIOP-Yakın Vade Uzlaşma Önceki 

Dolar/TL 45,24 45,31 

BIST-30 16550 16463 

     
  Dün Önceki 

S&P 500 6.967,38 6.886,24 

Dow Jones Industrial 48.535,99 48.218,25 

NASDAQ 100 25.842,00 25.383,72 

     
  Son Önceki 

Türkiye 5 Yıllık CDS Primi 229 238 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi  4,25 4,29 

TR 2 Yıllık Tahvil Faizi 39,64 39,68 

 
Spot Kapanış Değ% 

Dolar Endeksi 98,11 -0,27 

Dolar/TL 44,72 0,12 

Euro/TL 52,75 0,38 

EUR/USD 1,18 -0,04 

EUR/GBP 0,87 -0,07 

GBP/USD 1,36 0,49 

USD/JPY 158,78 -0,42 

Altın Gram 6962,37 2,27 

Altın ONS 4841,93 2,14 

Gümüş Gram 114,47 5,38 

Gümüş ONS 79,61 5,25 

Brent Petrol 92,50 -2,59 

   

Ekonomik Takvim 

 
10:00 Türkiye – Tarım ÜFE 

 

10:00 Türkiye – Bütçe Dengesi 

 

15:30 ABD – NY Empire State İmalat Endeksi 
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Piyasalarda Bugün 

 
ABD’de bugün nisan ayına ilişkin NY Empire State İmalat Endeksi takip edilecek. Son açıklanan veride 
endeks -0,2 seviyesine gerileyerek beklentilerin altında kalmış ve imalat sektöründe zayıflamaya işaret 

etmişti. Alt kalemlerde siparişler ve sevkiyatlarda sınırlı artış görülse de genel görünümde momentum 
kaybı dikkat çekmişti. Bu hafta açıklanacak veri, imalat sektöründeki zayıflığın geçici mi yoksa kalıcı mı 
olduğunu gösterecek. Beklentilerin altında kalacak bir veri büyüme endişelerini artırabilecekken, güçlü 
bir veri ise sektörde toparlanma sinyali verebilir. 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

Euro Bölgesi’nde bugün şubat ayına ilişkin sanayi üretim verileri izlenecek. Son açıklanan veride sanayi 
üretimi aylık bazda %1,5 daralırken, yıllık bazda %1,2 düşüş göstererek beklentilerin altında kalmıştı. 
Özellikle Almanya başta olmak üzere ana ekonomilerdeki zayıf seyir dikkat çekerken, üretim tarafında 
aşağı yönlü momentum öne çıkmıştı. Bu hafta açıklanacak veri, bölge ekonomisinde toparlanma sinyali 

olup olmadığını gösterecek. Zayıf verilerin devamı büyüme endişelerini artırabilecekken, olası 
toparlanma sinyalleri risk iştahını destekleyebilir. 
 

Yurtiçinde bugün mart ayına ilişkin tarım ÜFE verileri yakından takip edilecek. Tarım ÜFE şubat ayında 
aylık %0,21 artarken yıllık bazda %40,10 seviyesinde gerçekleşmiştir. On iki aylık ortalamalara göre 
artış %38,97 olmuştur. Mevcut veri, gıda fiyatları üzerindeki maliyet baskılarının sürdüğüne işaret 

ederken, mart ayında açıklanacak yeni veri kısa vadeli gıda enflasyonu görünümü açısından yakından 
izlenecektir. 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

Yurtiçinde bugün mart ayına ilişkin Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından ilan edilen Bütçe Dengesi 
açıklanacak. 2026 yılı bütçe gerçekleşmelerine göre merkezi yönetim bütçesi yıl genelinde 2 trilyon 711 
milyar 693 milyon TL açık vermiştir. Şubat ayında 24 milyar 366 milyon TL fazla oluşurken, yılın ilk iki 
ayında kümülatif açık 190 milyar 177 milyon TL seviyesinde gerçekleşmiştir. Bu görünüm, aylık bazda 
iyileşmeye rağmen yıl genelinde bütçe dengesindeki bozulmanın sürdüğüne işaret etmektedir. Mart ayı 
verisi ise bu eğilimin kalıcı olup olmadığını göstermesi açısından kritik olup, mali disiplinin güçlenip 
güçlenmediğine dair önemli bir sinyal verecektir. 

 

ABD – NY Empire State İmalat Endeksi 

 

Euro Bölgesi – Sanayi Üretim  

 

Türkiye – Tarım ÜFE 

 

Türkiye – Bütçe Dengesi 
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Piyasalarda dün neler oldu?   
 
ABD’de dün Mart ayına ilişkin Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) açıklandı. Yıllık ÜFE %4,0 seviyesine 
yükselerek Şubat ayındaki %3,4’ten artış gösterdi ancak piyasa beklentisi olan %4,6’nın belirgin altında 

kaldı. Aylık bazda ÜFE %0,5 artış kaydetti (beklenti %1,1). Enerji fiyatlarındaki güçlü yükseliş (%8,5) 
mal tarafını yukarı çekerken, hizmet fiyatları ise yatay seyretti. Veri, üretici tarafında maliyet baskılarının 
enerji kaynaklı olarak hızlandığını ancak beklentilerin altında kaldığını gösterdi. Bu gelişme, enflasyonist 
baskının devam ettiğini ancak piyasanın öngördüğü kadar sert olmadığını işaret ediyor. 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
ABD’de aynı zamanda Mart ayına ilişkin Çekirdek ÜFE verileri de takip edildi. Çekirdek ÜFE yıllık %3,8 
seviyesinde gerçekleşerek beklentilerin (%4,2) altında kaldı ve Şubat ayındaki %3,8 seviyesinden hafif 
geriledi. Aylık artış ise %0,1 ile sınırlı kaldı. Enerji ve gıda hariç tutulduğunda fiyat baskılarının bir nebze 
yavaşladığı görüldü. Bu sonuç, temel maliyet enflasyonundaki kalıcılığın biraz azaldığına dair ılımlı bir 
sinyal verdi. 

 
ABD’de dün Mart ayına ilişkin ADP Özel Sektör İstihdam 
Değişimi de açıklandı. Özel sektör istihdamı 62 bin kişi 
artarak beklentilerin (39-70 bin arası) üzerinde bir 
performans gösterdi. Şubat ayı verisi ise yukarı yönlü 
revize edildi. Veri, işgücü piyasasında toparlanmanın 

devam ettiğini ve istihdam momentumunun korunduğunu 
teyit etti. Ancak artışın önceki güçlü dönemlere göre 
mütevazı kalması, ekonomik aktivitede tam anlamıyla 
güçlü bir ivme olmadığını da hatırlattı. 
 

 
ABD 1Ç26 Sonuçları  

JPMorgan Chase: JPMorgan Chase, 2026 yılının ilk çeyreğinde net kârını bir önceki yılın aynı dönemine 

kıyasla %13 artırarak 16,5 milyar dolara, net gelirini ise %10 artırarak 50,5 milyar dolara taşıdı. Güçlü 

performansın temel itici gücü yatırım bankacılığı oldu; M&A gelirleri %82 oranında artış kaydederken 
sabit getirili enstrümanlar ve hisse senedi trading birimleri, bankanın tarihinin en yüksek çeyrek işlem 
hacmine ulaştı. Öte yandan banka, 2026 tam yıl net faiz geliri beklentisini 104,5 milyar dolardan 103 
milyar dolara revize ederek aşağı yönlü bir güncelleme yaptı.  

BlackRock: Dünyanın en büyük varlık yöneticisi BlackRock, düzeltilmiş hisse başına kârını analist 
beklentisi olan 11,48 doların belirgin üzerinde 12,53 dolar olarak açıklarken, gelirler yıllık bazda %27 
artışla 6,7 milyar dolara ulaştı. Yönetim altındaki varlıklar 13,9 trilyon dolara yükseldi ve çeyrek boyunca 
130 milyar dolarlık net fon girişi sağlandı; iShares ETF platformu ise rekor bir ilk çeyrek performansı 

ABD – ÜFE 

 

ABD – Çekirdek ÜFE 

 

ABD – Adp İstihdam Değişimi 
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sergiledi. Aladdin platformu ve Preqin satın alımının katkısıyla teknoloji hizmetleri ve abonelik gelirleri 
yıllık bazda %22 oranında büyüdü.  

Citigroup: Citigroup, ilk çeyrekte 5,8 milyar dolar net kâr ve 24,63 milyar dolar gelir açıklayarak hem 
hisse başına kâr hem de ciro tarafında piyasa beklentilerini aştı; söz konusu gelir rakamı bankanın son 
on yılın en yüksek çeyrek gelirini temsil etmektedir. Piyasalar birimi performansın öne çıkan kalemi oldu: 
Sabit gelir gelirleri %13, hisse senedi işlem gelirleri ise %39 artışla 2,1 milyar dolara yükseldi. Özkaynak 
kârlılığının önemli bir göstergesi olan ROTCE %13,1 ile şirketin kendi hedef aralığının üzerine çıktı ve 
2021'den bu yana kaydedilen en yüksek seviyeye ulaştı.  

Ekonomi Haberleri 
 
Altın zirveden döndü: Diplomasi umudu baskı yarattı, Altın, Çarşamba günü seansın erken 

saatlerinde bir ayın en yüksek seviyesini gördükten sonra, doların bir miktar güç kazanması ve ABD ile 

İran arasında yeni bir barış görüşmesi ihtimalinin risk iştahını artırmasıyla hafif geriledi. Spot altın yüzde 

0,3 düşüşle ons başına 4.828,07 dolara geriledi. Daha önce 18 Mart’tan bu yana en yüksek seviyesini 

görmüştü. ABD’de Haziran vadeli altın kontratları ise 4.851,30 dolarda yatay seyretti. (BloombergHT) 

Petrol diplomasi umuduyla geriliyor, Petrol, Orta Doğu’daki çatışmanın diplomatik bir çözümle 

sonuçlanabileceğine dair artan iyimserlik nedeniyle Salı günü sert düşüşle kapanmasının ardından 

gerilemesini sürdürdü. ABD’de Mayıs teslimatlı ham petrol vadeli işlemleri yüzde 0,88 düşüşle 90,4 

dolara geriledi. Uluslararası gösterge Brent petrolün Haziran teslimatlı vadeli kontratları ise yüzde 0,31 

kayıpla varil başına 94,47 dolara düştü. Beyaz Saray’dan bir yetkili Salı günü CNBC’ye yaptığı 

açıklamada, ABD ile İran arasında ikinci tur görüşmelerin değerlendirildiğini ancak henüz resmi bir 

takvimin belirlenmediğini söyledi. (BloombergHT) 

Vance, Trump'ın İran'la "kapsamlı" bir anlaşma peşinde olduğunu belirtti, ABD Başkan 
Yardımcısı JD Vance, Başkan Donald Trump’ın İran’la dar değil, aksine "kapsamlı" bir anlaşma yapmak 

istediğini ve bunun için müzakerelere devam edeceklerini söyledi. ABD Başkan Yardımcısı Vance, 
Georgia'da düzenlenen "Turning Point USA" etkinliğinde ABD-İran gerilimini değerlendirdi. Vance, 
Başkan Trump’ın İran’la dar kapsamlı bir anlaşma yerine "kapsamlı" bir anlaşma peşinde olduğunu ve 

buna ulaşacaklarına inandığını belirtti. (BloombergHT) 
 
Trump, İran'la savaşın "bitmeye çok yakın" olduğunu söyledi, ABD Başkanı Donald Trump, ABD-
İsrail ile İran arasındaki savaşa ilişkin "Sanırım bitmeye çok yakın. Yani, ben durumu bitmeye çok yakın 
olarak görüyorum." dedi. (BloombergHT) 
 
100'den fazla boş tanker ABD limanlarına yöneldi, Beyaz Saray'ın açıklamasına göre, İran savaşıyla 

bağlantılı aksaklıkların ortasında alternatif tedarik arayan küresel alıcılar nedeniyle 100'den fazla boş 
petrol tankeri ABD limanlarına ham petrol yüklemek üzere yöneldi. Söz konusu gemiler arasında her biri 
yaklaşık 2 milyon varil taşıma kapasitesine sahip 54 Çok Büyük Ham Petrol Tankeri (VLCC) de bulunuyor. 
Bu hareketin boyutu, özellikle Hürmüz Boğazı çevresindeki istikrarsızlığa bağlı tedarik zinciri ayarlamaları 
kapsamında ABD petrolüne yönelik artan talebi gözler önüne seriyor. Beyaz Saray bu gelişmeyi, ABD'nin 
akut aksaklık döneminde küresel enerji piyasaları için "kritik bir can simidi" işlevi gördüğünün kanıtı 

olarak değerlendirdi.  (Matriks) 

 
Japonya'nın 20 yıllık devlet tahvili getirisi 3.5 baz puan düşüşle %3.235'e geriledi. 
 
Kore Merkez Bankası Başkan adayı Shin enflasyon sürerse sert politika sinyali verdi, Kore 
Merkez Bankası Başkan adayı Shin Hyun-song Çarşamba günü önemli açıklamalarda bulundu. İran 
savaşından kaynaklanan arz şoklarının uzun süreli enflasyonist baskı yaratması halinde merkez 

bankasının para politikasını sıkılaştırabileceğini belirtti. (Investing) 
 
Eski Fed Başkanı Yellen bu yıl bir faiz indirimi öngörüyor, Eski Federal Rezerv Başkanı ve ABD 
Hazine Bakanı Janet Yellen, merkez bankasının bu yıl bir faiz indirimi yapabileceğini düşünüyor. 
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Ortadoğu’daki savaşın enflasyonist şoklar yaratma potansiyeline rağmen bu görüşünü koruyor. 
(Investing) 
 
Asya hisseleri teknoloji rallisiyle yükselişini sürdürdü, Asya borsaları Çarşamba günü yükselişini 
sürdürdü. Teknoloji hisseleri Wall Street’teki güçlü kazançları takip etti. ABD-İran arasında olası 
diplomatik atılım umutları ise risk iştahını destekledi. Bölge piyasaları ABD’deki güçlü seansı takip etti. 
S&P 500 endeksi yüzde 1,2 yükseldi. Tüm zamanların en yüksek seviyesine çok yaklaştı. Nasdaq ise 

teknoloji hisselerindeki güç sayesinde yüzde 2’ye yakın sıçradı. Japonya’nın Nikkei 225 endeksi yaklaşık 
yüzde 1 yükseldi. Rekor seviyelere yakın seyrediyor. Daha geniş kapsamlı TOPIX endeksi ise yüzde 0,3 
değer kazandı. Güney Kore’nin KOSPI endeksi öne çıktı. Yüzde 3’ten fazla sıçradı. Gün içinde 6.100 
seviyesini aştı. Yılın başında görülen rekor seviyelere yeniden yaklaştı. (Investing) 
 
IMF Küresel Ekonomi Görünüm Raporu: Uluslararası Para Fonu (IMF), Türkiye'nin 2026 yılı büyüme 

beklentisini Ocak ayı tahminine göre 0,8 puan aşağı çekerek %3,4’e revize etmiş; 2027 yılı için ise %3,5 

büyüme öngörmüştür. Enflasyonun 2026'da %28,6’ya, 2027'de ise %21,4’e gerileyeceğini tahmin eden 
kurum; işsizlik oranının 2026'da %8,3, 2027'de ise %8,7 seviyelerinde gerçekleşmesini beklemektedir. 
Küresel tarafta 2026 büyüme tahminini %3,1’e düşüren ve küresel enflasyonun bu yıl %4,4’e 
yükseleceğini öngören rapor; Türkiye’nin cari işlemler dengesinin 2026’da %2,8, 2027’de ise %2,5 
düzeyinde açık vereceğini bildirmektedir. (Smartnews) 
 

Hürmüz Boğazı’nda seyrüsefer özgürlüğünün tesisine ilişkin konferans, 17 Nisan'da Paris'te 
düzenlenecek, Fransa’nın başkenti Paris’te, Hürmüz Boğazı’nda seyrüsefer özgürlüğünün yeniden tesis 
edilmesine ilişkin uluslararası konferansın 17 Nisan’da düzenleneceği bildirildi. (Anadolu Ajansı) 
 
ABD Enerji Bakanı, Hürmüz Boğazı'ndaki aksaklıkların petrol fiyatlarını zirveye 
taşıyabileceğini söyledi, ABD Enerji Bakanı Chris Wright, Hürmüz Boğazı'ndaki gemi trafiğinde 
yaşanan aksaklıkların sürmesi nedeniyle petrol fiyatlarının gelecek birkaç hafta içinde zirve 

yapabileceğini söyledi. (Anadolu Ajansı) 
 
AB, çelik sektörünü korumak için ithalata yeni sınırlamalar getirecek, Avrupa Birliği (AB) 

kurumları, çelik ithalatını önemli ölçüde azaltmayı ve kota aşımı durumunda yüzde 50 gümrük vergisi 
uygulamayı içeren önlemlerde anlaştı. (Anadolu Ajansı) 
 

Orta Doğu krizi ile Türk çelik sektörüne talep arttı, Orta Doğu'daki kriz ve Çin'in maliyet artışları, 
Türk çelik sektörüne talep artışı sağladı. Türkiye Çelik Üreticileri Derneği Genel Sekreteri Veysel Yayan, 
Nisan ayında çelik ihracatında yüzde 30'luk bir artış görüldüğünü açıkladı. Ancak, hurda fiyatlarındaki 
yükseliş ve kapasite kullanım oranlarındaki düşük seviyeler sektördeki en büyük zorluklar olarak öne 
çıkıyor. (BloombergHT) 
 
İran, Hürmüz'deki sevkiyatları askıya almayı değerlendiriyor, İran'ın yeni barış görüşmeleri 

turunu tehlikeye atmamak için Hürmüz Boğazı üzerinden yapılan sevkiyatlara kısa süreliğine ara vermeyi 
değerlendirdiği ileri sürüldü. (BloombergHT) 
 
Suudi Arabistan'dan ABD'ye Hürmüz baskısı, Suudi Arabistan'ın, İran'ın diğer ticaret rotalarını 
hedef almasından endişe duyması nedeniyle ABD'nin İran limanlarına yönelik ablukasını kaldırması için 

Washington yönetimine baskı yaptığı iddia edildi. (BloombergHT) 
 

JPMorgan, Citigroup ve Wells Fargo'nun ilk çeyrek kârında artış, ABD'nin en büyük bankası 
JPMorgan Chase Salı günü ilk çeyrek kârında yüzde 13'lük bir artış bildirdi. Piyasalardaki oynaklığa bağlı 
olarak işlem hacmindeki artış kârlılığı destekledi. ABD'nin en büyük 4. bankası olan Wells Fargo'nun net 
kârı 2026'nın ilk çeyreğinde arttı. Citigroup'un net kârı da volatilite dalgasının etkisiyle yüzde 42 arttı. 
(BloombergHT) 
 

JPMorgan gelişmekte olan piyasa kurları için tavsiyesini yükseltti, Yatırım bankası JPMorgan, 
gelişmekte olan piyasa (EM) para birimlerine yönelik duruşunu güncelleyerek "market weight" (piyasa 
ağırlığı) seviyesinden "overweight" (yüksek ağırlık) seviyesine çıkardı. Bankanın strateji raporunda yer 
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alan bu değişiklik, son aylarda izlenen temkinli tutumun ardından gelişmekte olan ekonomilere yönelik 
risk iştahının yeniden arttığını gösteriyor. Karar, küresel piyasalarda doların seyri ve gelişmekte olan 
ülkelerin büyüme potansiyellerine ilişkin iyimser beklentilerin bir sonucu olarak değerlendiriliyor. 
(Investing) 
 
Fed’in Goolsbee’si petrol fiyatları nedeniyle faiz indirimlerinin 2027’ye ertelenebileceğini 
söyledi, Chicago Federal Reserve Başkanı Austan Goolsbee Salı günü yaptığı açıklamada faiz 

indirimlerinin 2027’ye kadar beklemesi gerekebileceğini söyledi. Bu durum petrol fiyatlarının ne kadar 
süre yüksek kalacağına bağlı. (Investing) 
 
Japonya Merkez Bankası enflasyon tahminlerini yukarı yönlü revize etmeye hazırlanıyor, 
Japonya Merkez Bankası (BOJ) yetkilileri, Nisan ayı sonunda yapılacak olan politika toplantısında, 
özellikle yüksek seyreden petrol fiyatlarını gerekçe göstererek enflasyon tahminlerini önemli ölçüde 

artırmayı planlıyor. Amerika Birleşik Devletleri ile İran arasındaki gerilimlerin patlak vermesinden bu 

yana petrol fiyatlarında yaşanan yaklaşık %50’lik artış, bankanın bu mali yıl için belirlediği %1,9’luk 
temel fiyat öngörüsünü yukarı çekme tartışmalarını tetikledi. (Investing) 
 
Shell, Güney Afrika’daki akaryakıt istasyonlarını Adnoc’a 1 milyar dolara satabilir, Shell Plc, 
Güney Afrika’daki perakende akaryakıt istasyonlarını Abu Dhabi National Oil Co.’ya satmak için ileri 
düzey görüşmeler yürütüyor. (Investing) 

 
İngiltere 10 yıllık tahvilleri 2008’den bu yana en yüksek getiriyle sattı, İngiltere, 10 yıllık 
tahvilleri küresel mali krizden bu yana en yüksek getiriyle sattı. Ortadoğu savaşının sona ermesi halinde 
düşebilecek getirileri güvence altına almak isteyen alıcılar rekor sayıya ulaştı. 2036 vadeli gilt 
sendikasyonu rekor düzeyde 15 milyar sterlin (20,3 milyar dolar) topladı. Bloomberg tarafından derlenen 
verilere göre, yatırımcı talebi 148 milyar sterline ulaştı. Bu rakam şimdiye kadarki en yüksek seviye 
oldu. İngiltere Borç Yönetim Ofisi, tahvillerin yatırımcılara yüzde 4,9158 getiri sağlayacağını açıkladı. 

Veriler, bunun 2008’den bu yana herhangi bir 10 yıllık gilt satışı için en yüksek getiri olduğunu gösteriyor. 
(Investing) 
 

Genel Kurullar   
 

Hisse Kodu Şirket Kodu Tarih 

CLEBI Çelebi Hava Servisi A.Ş 16.04.2026 

DOKTA Döktaş Dökümcülük Ticaret ve Sanayi A.Ş. 16.04.2026 

MSGYO Mistral GYO A.Ş. 16.04.2026 

NETCD Netcad Yazılım A.Ş. 16.04.2026 

SAFKR Safkar Sanayi ve Ticaret A.Ş. 16.04.2026 

SANEL San-El Mühendislik A.Ş. 16.04.2026 

USAK Uşak Seramik Sanayi A.Ş. 16.04.2026 

VAKFN Vakıf Fianansal Kiralama A.Ş. 16.04.2026 

AGHOL AG Anadolu Grubu Holding A.Ş. 17.04.2026 

AKSUE Aksu Enerji ve Ticaret A.Ş. 17.04.2026 

ASUZU Anadolu Isuzu Otomotiv Sanayi ve Ticaret A.Ş 17.04.2026 

EGEGY Ege Yapı Avrupa GYO A.Ş. 17.04.2026 

KRTEK Karsu Tekstil Sanayii ve Ticaret A.Ş. 17.04.2026 

PASEU Pasifik Eurasia Lojisitk Dış Ticaret A.Ş. 17.04.2026 

PATEK Pasifk Teknoloji A.Ş. 17.04.2026 

VAKFA Vakıf Faktoring A.Ş. 17.04.2026 

VKGYO Vakıf GYO A.Ş. 17.04.2026 
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YUNSA Yünsa Yünlü Sanayi ve Ticaret A.Ş. 17.04.2026 

KLSER Kaleseramik Sanayi A.Ş. 20.04.2026 

ORCAY Orçay Ortaköy Çay Sanayi ve Ticaret A.Ş. 20.04.2026 

PAHOL Pasifik Holding A.Ş. 20.04.2026 

BURCE Burçelik Bursa Çelik Döküm Sanayi A.Ş. 21.04.2026 

BURVA Burçelik Vana Sanayi ve Ticaret A.Ş. 21.04.2026 

DITAS Ditaş Doğan Yedek Parça İmalat A.Ş. 21.04.2026 

ARASE Doğu Aras Enerji Yatırımları A.Ş. 21.04.2026 

EDIP Edip Gayrimenkul Yatırım Sanyi ve Ticaret A.Ş. 21.04.2026 

ERBOS Erbosan Erciyas Boru Sanayi ve Ticaret A.Ş. 21.04.2026 

IZFAS İzmir Fırça Sanayi ve Ticaret A.Ş. 21.04.2026 

KLKIM Kalekim A.Ş. 21.04.2026 

ZRGYO Ziraat GYO A.Ş. 21.04.2026 

CELHA Çelik Halat ve Tel Sanayii A.Ş. 22.04.2026 

CMBTN Çimbeton A.Ş. 22.04.2026 

CMENT Çimtaş İzmir Çimento Fabrikası T.A.Ş. 22.04.2026 

DMSAS Demisaş Döküm Emaye Mamülleri Sanayi A.Ş. 22.04.2026 

EGGUB Ege Gübre Sanayii A.Ş. 22.04.2026 

FORMT Formet Metal ve Cam Sanayi A.Ş. 22.04.2026 

 
Temettü Tablosu   
  

Hisse 
Kodu 

Son 

Kapanış 

(TL) 

NAKİT DAĞITIM-TL 
Teklif Edilen 

Dağıtım 

Tarihi 

KALAN 

GÜN 

SAYISI 

Son Kapanışa 

Göre Brüt 
Temettü Verimi 

(%) 

Brüt Temettü 

Toplamı (Bin 

TL) 

Brüt 

Temettü 

(Hisse Başı) 

Net Temettü        

(Hisse Başı) 

VAKKO 99,95 1.000.000 6,25 5,31 14.04.2026 0 6,25 

ALBRK 8,89 654.505 0,26 0,22 15.04.2026 1 2,94 

BEGYO 4,51 17.500 0,02 0,02 15.04.2026 1 0,44 

SELEC 87,25 273.240 0,44 0,37 15.04.2026 1 0,50 

AKMGY 323,75 460.583 12,36 12,36 15.04.2026 1 3,82 

AKSGY 9,26 1.100.000 0,46 0,46 20.04.2026 6 4,92 

NETCD 132,50 600.000 4,38 3,72 30.04.2026 16 3,31 

ALARK 93,00 1.328.145 3,05 2,62 4.05.2026 20 3,28 

NTGAZ 12,56 600.000 0,87 0,74 6.05.2026 22 6,92 

MAVI 43,18 1.329.252 1,67 1,42 6.05.2026 22 3,87 

ASUZU 70,00 602.160 2,39 2,02 12.05.2026 28 3,41 

CCOLA 74,75 4.001.252 1,43 1,22 12.05.2026 28 1,91 

AEFES 18,44 1.005.099 0,17 0,14 13.05.2026 29 0,92 

MGROS 641,00 825.000 4,56 3,87 13.05.2026 29 0,71 

AGHOL 30,02 1.700.000 0,70 0,59 20.05.2026 36 2,33 

LKMNH 15,67 50.000 0,23 0,20 20.05.2026 36 1,48 

SISE 47,76 1.800.000 0,59 0,50 1.06.2026 48 1,23 

AVPGY 54,80 1.000.000 2,50 2,50 3.06.2026 50 4,56 

EKGYO 21,00 2.280.000 0,60 0,60 24.06.2026 71 2,86 
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AVPGY 54,80 1.000.000 2,50 2,50 24.06.2026 71 4,56 

VKGYO 2,69 352.000 0,10 0,10 24.06.2026 71 3,79 

LOGO 137,10 500.000 5,26 4,47 30.06.2026 77 3,84 

ZRGYO 21,12 436.272 0,09 0,09 30.06.2026 77 0,44 

LILAK 40,18 900.025 1,53 1,30 6.07.2026 83 3,80 

TAVHL 328,50 655.719 1,81 1,53 21.07.2026 98 0,55 

GRTHO 281,75 56.126 0,45 0,38 22.07.2026 99 0,16 

TURSG 13,18 3.000.000 0,30 0,26 27.08.2026 135 2,28 

TAVHL 328,50 655.719 1,81 1,53 22.09.2026 161 0,55 

LKMNH 15,67 50.000 0,23 0,20 28.09.2026 167 1,48 

TUPRS 264,00 13.000.000 6,75 5,73 30.09.2026 169 2,56 

EBEBK 66,30 100.000 0,63 0,53 15.10.2026 184 0,94 

AEFES 18,44 1.005.099 0,17 0,14 15.10.2026 184 0,92 

TCELL 115,70 8.800.000 4,00 3,40 9.12.2026 239 3,46 

EBEBK 66,30 100.000 0,63 0,53 15.12.2026 245 0,94 

GWIND 27,42 403.600 0,75 0,63 31.12.2026 261 2,73 

Ekonomik Takvim 

15 Nisan Çarşamba           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Tarım ÜFE - Yıllık Mar   40,10% 

Türkiye 10:00 Tarım ÜFE - Aylık Mar   0,21% 

Türkiye 10:00 Bütçe Dengesi - TRY Mar   24.37mlr 

Euro Bölgesi 12:00 Sanayi Üretimi - Aylık Şub 0,30% -1,50% 

Euro Bölgesi 12:00 Sanayi Üretimi - Yıllık Şub -1,40% -1,20% 

Euro Bölgesi 12:00 ECB Rehn Konuşması        

Euro Bölgesi 12:00 ECB Lagarde Konuşması       

ABD 15:30 Fed Barr Konuşması       

ABD 15:30 NY Empire State İmlaat Endeksi Nis -0,20% -0,20% 

16 Nisan Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin 05:00 GSYH - Çeyreklik 1Ç26 1,40% 1,20% 

Çin 05:00 GSYH - Yıllık 1Ç26 4,80% 4,50% 

Çin 05:00 İşsizlik Oranı Mar 5,20% 5,30% 

İngiltere 09:00 GSYH - Aylık Şub 0.1% 0,00% 

İngiltere 09:00 GSYH - Yıllık Şub   0,80% 

İngiltere 09:00 Sanayi Üretimi - Yıllık Şub -0,90% 0,40% 

İngiltere 09:00 Sanayi Üretimi - Aylık Şub 0,30% -0,10% 

İngiltere 09:00 Ticaret Dengesi - EUR Şub   3.922mlr 

Türkiye 10:00 Konut Fiyat Endeksi Mar   1,80% 

Euro Bölgesi 12:00 TÜFE - Aylık (Final) Şub 1,20% 0,60% 

Euro Bölgesi 12:00 TÜFE - Aylık (Final) Şub 2,50% 1,90% 

Euro Bölgesi 14:30 ECB Para Politikası Toplantı Tutanakları       

Türkiye 14:30 Brüt Döviz Rezervleri - USD Haf   50.73mlr 

Türkiye 14:30 Menkul Kıymet İstatistikleri Haf     
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ABD 15:30 İlk İşsizlik Başvuruları Nis 215bn 219bn 

ABD 15:30 Devam Eden İşsizlik Başvuruları Nis   1794bn 

ABD 15:30 İşsizlik Başvuruları 4 Haftalık Ortalama     209.5bn 

ABD 15:35 Fed Williams Konuşması       

ABD 16:15 Sanayi Üretimi - Aylık Mar 0,10% 0,20% 

ABD 16:15 Sanayi Üretimi - Yıllık Mar   1,40% 

ABD 16:15 Kapasite Kullanım Oranı Mar 76,30% 76,30% 

ABD 11:30 Fed Bilançosu Nis     

17 Nisan Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Piyasa Katılımcıları Anketi Nis     

Euro Bölgesi 11:00 Cari İşlemler - EUR Şub   13mlr 

Euro Bölgesi 11:00 Ticari İşlemler Dengesi - EUR Şub 27.6mlr 37.9mlr 

Euro Bölgesi 11:00 ECB Bunch Konuşması       

ABD 19:15 Fed Barkin Konuşması       

ABD 19:15 Fed Waller Konuşması       

20 Nisan Pazartesi           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Almanya 09:00 ÜFE - Yıllık Mar   -3,30% 

Almanya 09:00 ÜFE - Aylık Mar   -0,50% 

Türkiye 10:00 Yurt Dışı ÜFE  Mar   2,38% 

21 Nisan Salı           

            

Japonya 02:50 Ticari İşlemler Dengesi - JPY Mar   57.3mlr 

İngiltere 09:00 İşsizlik Oranı Şub   5,20% 

Türkiye 10:00 Kapasite Kullanımı Nis   73,30% 

Euro bölgesi 12:00 ZEW Ekonomik Duyarlılık Endeksi Nis   -8,5 

Almanya 12:00 ZEW Ekonomik Duyarlılık Endeksi Nis   -0,5 

ABD 15:15 ADP İstihdam Değişimi       

 

Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks, Research Turkey, Trading Economics  
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Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  
   
Sevgül YIRTAR 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  
Bankacılık, Holding ve Savunma  
Syirtar@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 35  

  
Dr. Gözde SARAK 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen  
Otomotiv, Telekomünikasyon ve Demir-Çelik 
Gsarak@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 36  
 

Ecrin ŞARK  

Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı  
Havacılık, Gayrimenkul ve Çimento 
Esark@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 39 
  
Mehmet Ali KATMER 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı 

Enerji, Perakende ve Gıda 
Makatmer@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 37 
  
 
 
Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  

 

Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr | (216) 649 77 35  

 

 
 

 
  
Twitter adresimiz için tıklayınız... 
  
Facebook adresimiz için tıklayınız... 
 
 
Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 
Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 
kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 

dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
 
Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 
yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 
yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 
Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 
bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 

kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 
sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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